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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

«Υλοποίηση ενημερωτικής εκδήλωσης για τον τουρισμό και τα Αγροδιατροφικά Προϊόντα στα 

Σύβοτα, 21.03.2016». 

 

Το Επιμελητήριο Θεσπρωτίας, στα πλαίσια των προσπαθειών του για την ενημέρωση και 

επιμόρφωση των μελών του, και σε συνεργασία με την Σύμβουλό του Εταιρεία LEVER AE, 

υλοποίησε ενημερωτική εκδήλωση με τίτλο «ΘΕΣΠΡΩΤΙΑ Ο ΤΟΠΟΣ ΜΑΣ: Τουρισμός και 

Μεταποίηση Αγροτικών Προϊόντων Πυλώνες Ανάπτυξης 2016-2020», την Δευτέρα 21 Μαρτίου 

2016, στην αίθουσα του Πολιτιστικού Κέντρου των Συβότων.  

Η ημερίδα απευθυνόταν κυρίως σε επιχειρήσεις του Τουριστικού και Αγροδιατροφικού 

τομέα και αναπτύχθηκαν οι ακόλουθες ενότητες από τους συνεργάτες του Επιμελητηρίου, 

στελέχη της εταιρείας LEVER: 

Τα αναπτυξιακά εργαλεία χρηματοδότησης για τον τουρισμό και τον αγροδιατροφικό τομέα από 

τον κο Δημήτρη Ουντζούδη. 

Η Εξωστρέφεια Τουριστικών Υπηρεσιών και Προϊόντων Αγροδιατροφικού Τομέα και το 

Στρατηγικό πλάνο ανάπτυξης τουριστικού προορισμού από τον κο Δημήτρη Μαυρομάτη, και το  

Νέο σύστημα κατάταξης των τουριστικών καταλυμάτων από την κα Κλειώ Ευαγγελοπούλου. 

Μετά την ανάπτυξη των θεμάτων ακολούθησε συζήτηση και ερωταπαντήσεις επί αυτών.  

Την εκδήλωσε τίμησε με τη παρουσία του και απεύθυνε χαιρετισμό ο Βουλευτής 

Θεσπρωτίας κο Βασίλειος Γιόγιακας και η Αντιδήμαρχος Ηγουμενίτσας κα Ρεγγίνα Δηλαβέρη.  

Επίσης παραβρέθηκε ο θεματικός Αντιδήμαρχος σε θέματα τουρισμού του Δ. Σουλίου κος 

Δημήτριος Λώλος, ο Πρόεδρος της τοπικής Δημοτικής Ενότητας Συβότων κος Κωνσταντίνος 

Βαγγελής, εκπρόσωποι Συλλογικών φορέων του Νομού, και επιχειρηματίες.   

Το Επιμελητήριο Θεσπρωτίας ευχαριστεί τους συνεργάτες για την συμμετοχή τους στην 

προσπάθειά μας για την ενημέρωση του Θεσπρωτικού κοινού,  τους επισήμους, εκπροσώπους 

και επιχειρηματίες που παραβρέθηκαν στην εκδήλωση, καθώς επίσης και τους τοπικούς 

τουριστικούς και εμπορικούς συλλόγους που συνέδραμαν με ενέργειές τους για την προώθηση 

της πληροφόρησης για την επιτυχία της εκδήλωσης.  

Επίσης ευχαριστούμε τον Δήμο Ηγουμενίτσας για την παραχώρηση χρήσης της αίθουσας 

Πολιτιστικού Κέντρου των Συβότων.  

Οι εισηγήσεις των ομιλητών βρίσκονται ανηρτημένες στην ιστοσελίδα του Επιμελητηρίου 

www.e-thesprotias.gr  

 

Εκ της Διοικήσεως 

Του Επιμελητηρίου Θεσπρωτίας 
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